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У каракульских овец окрас шерсти и строение уха являются аутосомными признаками и наследуются независимо. Серый окрас
шерсти доминирует над черным, при этом гомозиготные серые особи не доживают до половозрелого возраста (при переходе к пита-
нию грубыми кормами гибнут из-за недоразвития рубца). Скрещивание длинноухих и безухих овец приводит к появлению коротко-
ухого потомства. В хозяйстве скрестили серую безухую овцу и серого короткоухого барана и вырастили их потомство до половозре-
лого возраста. Какой процент от этого половозрелого потомства составят черные безухие особи, если расщепление соответствовало
теоретически ожидаемому?
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробные числа округляйте до целых), единицы измерения не указывайте. Например:
14.


